

To: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl]; [redacted] [redacted] ([redacted]) [redacted]@minvws.nl]
Cc: [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl]
From: [redacted]
Sent: Sun 4/18/2021 6:43:24 PM
Subject: RE: Vragen/thema's voor overleg PG en PDC over structureelvaccinatieprogramma covid (13-4-2021)
Received: Sun 4/18/2021 6:43:25 PM

Hi,

Goed om komende week met PG door te praten, ik heb vrijdag een moment met DGV en [redacted] in verlengde van eerdere gesprekje over het meer lange termijnperspectief. Dat gesprek met PG was voorafgaand daaraan bedoeld. Op zich biedt de conceptnota al een goede basis, incl. nog finetuning zoals terecht vraagpunt van [redacted] @ [redacted], wil jij met [redacted] / [redacted] of [redacted] en secretariaat bekijken wanneer er komende dagen over gesproken kan worden? Half uur kan al genoeg zijn

Dank groet, [redacted]

Van: [redacted] < [redacted]@minvws.nl>
Verzonden: zondag 18 april 2021 14:44
Aan: [redacted] [redacted] ([redacted]) < [redacted]@minvws.nl>; [redacted] < [redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] < [redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Vragen/thema's voor overleg PG en PDC over structureel vaccinatieprogramma covid (13-4-2021)

Ha [redacted]

Veel dank. Afgelopen week is het overleg met PG niet doorgestaan. Ik weet niet of het al opnieuw ingepland is, maar dat moeten we zeker op korte termijn doen.

Goed om deze punten vooral samen te bespreken.
 Vraag die bij mij opkwam is waarom we de GR pas diep in het najaar vragen naar advies over opname in het structurele programma. Zouden we die vraag niet eerder moeten stellen – waarbij we dan wel weten dat ze er even over zullen doen ?

Grt
 [redacted]

Van: [redacted] [redacted] ([redacted]) < [redacted]@minvws.nl>
Verzonden: maandag 12 april 2021 21:29
Aan: [redacted] < [redacted]@minvws.nl>; [redacted] < [redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] < [redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: Vragen/thema's voor overleg PG en PDC over structureel vaccinatieprogramma covid (13-4-2021)

Hoi [redacted] en [redacted]

Morgen staat een gesprek gepland met PG over een mogelijk structureel COVID-19-vaccinatieprogramma. Ik begrijp dat jullie vandaag op MT-niveau al even hebben gesproken over dit onderwerp. Hieronder enkele vragen/thema's die misschien helpen bij het vervolgesprek morgen:

Mogelijke thema's voor gesprek:

- Hoe ziet de tijdslijn eruit om te komen tot een structureel COVID-19-vaccinatieprogramma? Welke stappen moeten wanneer genomen worden?
- Wat zijn de belangrijkste vragen die op de korte en langere termijn beantwoord moeten worden in dit kader (bijvoorbeeld door de GR)?
- Wanneer en hoe moet het RIVM betrokken worden bij dit proces?
- Wanneer en hoe moet de Gezondheidsraad betrokken worden bij dit proces?
- Wanneer en hoe moet het Zorginstituut Nederland betrokken worden bij dit proces?
- Wat is de relatie met het veld (GGD'en, huisartsen etc.)?
- Hoe ziet het aankoopproces van vaccins eruit?
- Hoe ziet het kostenplaatje eruit.
- Welke scenario's zijn denkbaar voor de implementatiefase?
 - o Welke scenario's zijn inhoudelijk denkbaar? (o.a. structureel vs. flexibel programma; vaccinatie van specifieke doelgroepen).
 - o Welke scenario's zijn denkbaar voor de interne inrichting van het programma (binnen en buiten VWS)?

Groet en fijne avond!
 [redacted]